
 

 

YAYASAN PENDIDIKAN MUSLIMAT NU 

TK MUSLIMAT NU 8 ROUDLOTUL JANNAH 
Jl. Ahmad Yani RT 10 RW 04 Sambigede– Sumberpucung 

Kabupaten Malang 
NPSN : 20575145       NSS : 404051822134 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SATUAN PENDIDIKAN      : TK MUSLIMAT NU 8 ROUDLOTUL JANNAH SAMBIGEDE 

KELAS/SEMESTER           : A/II 

TEMA                                 : TANAMAN   

SUBTEMA                          : TANAMAN HIAS 

TOPIK                                : MENYANYANGI BINATANG, TANAMAN DAN CIPTAAN  

                                            TUHAN 

ALOKASI WAKTU             : 150 MENIT 

KD                                      : 1.1, 1.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.6-4.6, 3.12-4.12,  

                                             2.8, 3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN            : Tanaman bunga, kartu angka, kartu huruf ,bahan 

Lossepart, gunting, lem, arang, kertas HVS, air, Gayung, kaleng, teks menyanyi “Lihat 

Kebunku” 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat meniru gerak dan lagu lihat kebunku. 

2..Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan melalui tanaman bunga 

3. Anak dapat menyayangi ciptaan Tuhan dengan merawat tanaman 

4. Anak dapat mengembangkan koordinasi mata dan tangan dengan melipat, 

mengguting, menempel membentuk bunga dari kresek bekas 

6. Anak dapat membilang dengan daun bunga 

7. Anak dapat menyusun kata “ bunga “ dengan kerikil  

8. Anak dapat berkreasi dengan bahan bekas menjadi karya seni dengan rapi 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN ( 30 menit ) 

- Pembukaan 

  SOP Pembukaan 

- Meniru gerak dan lagu “Lihat Kebunku” 

- Tanya jawab cara menyayangi tanaman ciptaan Tuhan 

- Merawat tanaman bunga ciptaan Tuhan 

 : menyiram, membersihkan rumput pada tanaman bunga  

- Mengamati tanaman bunga, 

2. KEGIATAN INTI ( 60 menit ) 

- Membilang jumlah daun pada tanaman hias dengan menuliskan simbol bilangannya  

  Dengan arang 

- Menggambar daun tanaman hias dengan spidol 

- Menyusun kata “bunga” dengan batu kerikil 

- Membuat kreasi bentuk bunga dari kresek bekas 

3. ISTIRAHAT (30 menit ) 

-SOP Istirahat 

  - Cuci tangan  

  - Berdoa sebelum makan 

  - Makan bekal 

  - Berdoa sesudah makan 

  - Bermain bebas 

4. PENUTUP (30 menit ) 

- SOP Penutup 

- Menanyanakan perasaan anak-anak selama bermain hari ini 

- Diskusi kegiatan apa saja yang telah dilakukan hari ini  

- Memberi pesan pada anak untuk menanyakan pada orangtua di rumah  

  tentang  bagaimana menyayangi tanaman sebagai ciptaan Tuhan 



-Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan besuk 

- Berdoa dan salam setelah kegiatan 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

    1. CEKLIS PENILAIAN PEMBELAJARAN ANAK 

     NAMA ANAK : ……………………………   

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

  BB MB BSH BSB 

NAM 

1.1,1.2 

-Mengenal tanaman hias ciptaan 

Tuhan   

-Menyanyangi tanaman dengan cara 

merawat tanaman hias 

    

FISIK MOTORIK 

3.3-4.3 

-Mengikuti gerak dan lagu lihat 

kebunku 

-Membentuk bunga dari kresek bekas   

    

KOGNITIF 

3.6-4.6,3.8-4.8 

-Membilang dengan daun tanaman 

hias 

-Mengenal berbagai tanaman hias 

    

BAHASA 

3.12-4.12 

-Menyusun batu kerikil menjadi 

 Kata “ bunga “ 

    

SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.8 

Terbiasa menyelesaikan kegiatan 

sendiri 

    

SENI 

3.15-4.15 

Menghasilkan karya seni kreasi bunga 

dari bahan kresek bekas dengan rapi 

    

 

 2. PENILAIAN HASIL KARYA 

  - Hasil karya 

  - Gamabar 



3. ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

Capaian Perkembangan :  

KD :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


